

“治理友爱路互助路占道车”追踪

别以为摘了车牌就查不出车号 交警看了看方向盘 开出了罚单

近段时间,市民接连投诉友爱路和互助路上,机动车违章占快车道、人行道和盲道,附近市民出行难,还有不少司机为了躲避民警贴条把车牌摘掉。

节前,本报对这个路上的违章占道进行了报道。昨天上午,交警二大队民警开始对两路段重点治理。

晚报首席记者 徐富盈

摘掉车牌躲处罚,追加处罚

昨天9点,互助路和百花路口,不少机动车停在互助路两侧的人行道和盲道上,还有部分车停在快车道上。

交警二大队民警从西向东清理路两侧的机动车。

第一张罚单贴给了停在路口东南角的豫ANE003,因为它占压人行道。与它相邻的豫AUH596轿车也因占压盲道被贴了罚单。

民警在路北侧发现,一辆违章停在盲道上的轿车没有了前后车牌。

民警肖士承趴在车前侧,仔细对着方向盘上侧观察后,在罚单上记下一个数字。之后,他通过手机上网,马上就查出该车的车号为豫A8B260。一分钟后,罚单张贴在了车窗前。

半小时后,一姓杨的司机赶到了这辆无牌车前,对民警写下他的车牌大为惊讶:“我的车牌不在,你们怎么还能贴罚单。”

民警指着方向盘前的机动车识别代码后,小杨才明白,原来民警查了车的前识别码后,找到他的车号的。

民警说,一些司机为了躲避自己违章停车被贴罚单,把前后车牌都去掉。这等于又加重了处罚,民警不但从识别码上查到车号,而且又追加了“对司机扣6分”的处罚。



一辆随意停放、没有前后车牌的轿车被民警拖走。晚报记者 张翼飞 图

一次违章停车,成本会很大的

在快车道边,一辆奥迪车的前后车牌也被车主摘掉了。民警仔细在该车的方向盘上方查找,但这辆车的识别码却被人堵住了。“拖走它。”3分钟后,奥迪车被拖走。

民警说,有些司机怕民警从识别码上查到车牌号,把车牌号藏起后再把车的识别码挡住。“我们对这些司机的处理办法是,把车移走。这样,司机不但因违章停车受到200元罚款,还会因未按规定悬挂车牌扣6分,还要支付拖车费 and 停车费,同时又误了自己办事。一次违章停车,成本会很大的。”

到昨天下午5点,民警在对友爱路与互助路两侧违章停车治理中,共劝离机动车28辆,贴条处罚75辆(其中9辆车将前后车牌卸下),拖移占压盲道机动车5辆。

警方将建立长效机制,加大两路段违章停车的治理。

线索提供 陈涛 李冰



买个假证、套个车牌
拘留20日,罚款4000元
我只知道
以前最多罚200元
这下可完了
说这话的司机成为新交
通法实施后郑州被罚第一人

晚报首席记者 徐富盈/文 晚报记者 廖谦 实习生 付帆/图

行车证,假 保险单,假 车牌号,假

昨天10点多,西环道老俩河村口。

交警二大队四中队民警邓山发现一辆牌号为豫CF1885、满载煤灰的货车从北向南驶来,车前侧没挂通行证。

按规定,没有通行证的车早7点至晚10点不能在该路段行驶。民警以闯禁行示意司机停车检查。

司机停车拿出行车证让民警看。

邓山看到,该行车证照片一栏写着“中牟县运管所监制”,但行车证信息一栏却是“该车行车证是洛阳市车管所核发”。

“真是驴唇不对马嘴。”民警再看司机拿出的保险单,发现也是假的。再查这个车的车牌号,车牌号也是假的。

用假行车证、假车牌被并罚的第一人

朱某说,他家中牟,平时在家务农,去年分期付款买了辆四轮农用货车,闲时出来货运。

去年7月,朱在南四环找到一个造假证的人,400元钱办了一套假手续。“车牌套洛阳的,就是想着不让洛阳车主发现。”

民警把该车的信息发到网上查对,发现该车半年多内,竟有22次闯红灯及相关违章。因为他套别人的牌,都没有去交警部门接受处理。

民警说,今年5月1日前,对涉嫌使用伪造机动车行车证的,处以200元罚款,而对涉嫌使用伪造车牌号的,处以200~1500元罚款。而5月1日起,修订过的交通法对此两项则改变很大,涉嫌使用伪造机动车行车证的,

罚款起点为2000元,并拘留15日。而使用伪造机动车号牌(套牌)的,处以2000~5000元罚款,并拘留15日。

昨天下午,交警二大队对朱某两处违法并罚,处以拘留20日,罚款4000元。民警说,这是郑州市第一个因使用假行车证、假车牌而被并罚的第一人。

接到这一处罚后,司机朱某后悔不已:“我只知道以前最多罚200块,这下可完了。我要早知道处罚这么重,绝对不会造假的。”

民警说:“这次修订后,不但罚款而且拘留人,相信会对那些套牌车车主打击很大。”

线索提供 陈涛

携手郑州丹尼斯与华润万家

金龙鱼芝麻油 3元 超值大换购

活动介绍:

金龙鱼芝麻油携手郑州丹尼斯与华润万家系统门店于5月3日-5月17日(丹尼斯市内门店), 5月5日-5月11日(华润万家门店)开展“超值3元换购活动”:凡在该超市购物满28元,即可加3元换购价值7.3元的金龙鱼芝麻油100毫升一瓶,详情请见店内海报,先到先得,换完即止。

盖不住的纯芝麻香

金龙鱼芝麻油 盖不住的纯芝麻香